

At skabe den bedste læringsdag for alle elever

## Dagsorden og referat på Ejstrupholm skole Skolebestyrelse 2023-2024

<b>Mødetype:</b> SB	<b>Mødedeltagere:</b> Anders, Karina, Janne, Anders G, Marion, Kenneth, Niels, Camilla, Kamilla, Morten, Tina, <b>Fraværende:</b> Marion, Janne, elevrådet	
<b>Formål med mødet:</b> At skabe den gode skole	<b>Referent:</b> MH <b>Mødeleder:</b> Tina/Karina	
<b>Dato:</b> 28/8*, 11/9*, 9/10, 11/12, 15/1, 11/3, 8/4, 13/5, 17/6*  23/8 Budgethøring i Remisen 9/10 Tina Brøndum vedr. Budget	<b>Tid:</b> 18.00 – 20.30 <b>Vi spiser fra 18-18.30</b> <b>*markerede datoer: forældrevalgte møder ind kl. 17.00</b>	<b>Sted:</b> Personalestuen

	<b>Emne</b> Hvad		<b>Tid</b> Hvor meget tid skal der afsættes til punktet
	Godkendelse af referat		
1.	Nyt fra skoleledelsen Nyt fra medarbejdere Nyt fra elevrådet	Vi er begyndt at se ind i det ny skoleår og afventer økonomien for det kommende skoleår. Alle elever og personale har i dag fået kage i forbindelse med udnævnelsen af vores nye konge. Vi afvikler øveprøver i 8. og 9. klasse i denne uge. Udskolingelever svare i denne måned på Ungeprofilundersøgelsen som alle unge i kommunen svare på. Fra uge 8 til den 20.3 skal alle eleverne svare på den årlige Elevtrivselsundersøgelse. Der er afholde informationsmøde for kommende børnehaveklasser forældre. Kamilla, Tina og Betina som er vores nye børneklasselærer deltog i mødet. Kamilla har været til kommunal videndelingsdag med temaet Praksisfaglighed. Det bliver i det spæde implementeret lokalt IBK fra efteråret 24, hvor vi laver små tiltag og på landsplan skydes det i gang i skoleåret 25-26.  Der er lavet et samarbejde mellem skole og SFO om fastelavn, som bliver afviklet torsdag før vinterferien.	
2.	Ansættelsessamtaler Hvem kan deltage? 22/1 pædagog 23/1 lærer til special NY DATO	Der har været mange gode kandidater til stillingerne og der bliver deltagelse fra skolebestyrelsen til samtalerne.	

3.	Valg	<p>Vi forventer en køreplan fra skoleafdelingen med forløbet i foråret for valg til skolebestyrelsen.</p> <p>Vi skal på næste møde have lavet en plan for, hvordan vi afvikler valget og hvordan vi finder kandidater til bestyrelsen.</p> <p>Punktet gentage på næste møde, hvor en endelig plan laves for forløbet i Ejstrupholm Skole.</p>	
4.	Drøftelse af skolefest v KH	<p>Der er et ønske om at se på, hvordan vi koordinerer bedre med skolens ansatte. Derfor foreslås det, at der ses på, at lave et samarbejdsudvalg med deltagelse af SB-medlemmer og ansatte. Her kan tales om, hvordan vi laver skolefesten bedste muligt og koordinerer med de øvrige ansatte.</p> <p>OBS: Der er et ønske om, at det meste koordinering skal være på plads inden sommerferien.</p> <p>Skolefesten foreslås at ligge torsdag i uge 39 2024.</p>	
5.	Drøftelse af lejrskole, økonomi og formål	<p>TM orienteret. Vi holdte et møde den 15.5.23, hvor økonomien for en lejrskole blev gennemgået og der blev talt om, at vi ser på muligheden for at lave lejrskole i skoleåret 24 – 25. Vi talte også om muligheden for Erasmus eller E-Twinning. Vi er i gang med at undersøge, hvilke muligheder vi har for at blive en del af et af disse projekter.</p> <p>Økonomien er afgørende for, om vi kan sende elever afsted og vi kan ikke sige mere, inden vi har økonomien for skoleåret 24-25.</p> <p>Skolebestyrelsen vil gerne, at det bliver prioriteret, hvis skolens økonomi er til det.</p>	
6.	Mobiltelefoner i skoletiden	<p>MH og NO indledte med at fortælle om de udfordringer princippet giver. Hvad er det bedste alternativ, så vi undgår konflikter mellem eleverne og de ansatte?</p> <p>Vi tager punktet på igen på et SB-møde, hvor vi kan få bedre tid til at diskutere, hvordan vi gør det fremover. Indtil da, fastholdes princippet.</p> <p>Skal det også gælde smartwatches?</p>	
7.	Evt.		

Punkter til næste møde:

- Skolebestyrelsesvalg.
- Princip for mobiltelefoner.

Punkt til 8.4:

- Opfølgning på lejrskole.